“两学一做” 学习教育心得体会
                                       商贸学院   岳晓娜
从2016年4月份，院党委开展深入学习党章党规，深入学习习近平总书记系列重要讲话，做合格的共产党员”学习动员会的“两学一做”以来，根据学院统一安排，我集中学习了党章，并自学了习近平总书记的系列重要讲话，通过学习交流，我有如下心得：
一、要不断学习，加强自己的党性及修养。
[bookmark: _GoBack]党章党规对于党员而言，是规矩，是为人处世的准则，是工作生活的基准。“两学一做”，贵在学。没有规矩，不成方圆。作为一名党员不仅要学习党章，更要学习《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等党内法规，以先辈典型为镜，以负面反例为鉴，牢记党的优良传统和作风，树立崇高道德追求，养成纪律自觉，守住为人、做事的基准和底线。习总书记系列重要讲话，是新时期新形势下治国理政的指导思想，系列讲话中的新理念新思想新战略，是我国在改革发展、内政外交、治国治军等方面的指南。通过深刻学习理解系列讲话中的丰富内涵和核心要义，使自己更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信。
    二、认真落实“两学一做”，做合格党员
    要做一名合格共产党员，就要把“两学一做”落实到严明纪律上，时刻把政治纪律和政治规矩摆在首位，自觉、坚决向党中央看齐，把看齐意识扎根于思想上、落实在行动上。要做一名合格共产党员，还要以新的发展理念引领发展实践，立足岗位奉献，勇于担当作为，始终保持干事创业、开拓进取的精气神，用实际行动践行发展理念，汇聚成推动发展的巨大力量。两学一做，重点在落实，从自身转变观念，把“两学一做”学习教育当作一门日常必修课，有机融合、无缝对接于教学工作中。作为一名党员，不仅在工作上要带头，还需要在朋友交往中、邻里关系中、人际关系中处处以身作则，努力在各方面比其他人做得好一点，比非党群众做得好一点，时时发挥党员先锋模范作用。
     三、勇于担当，做优秀党员
     古人说:大事难事看担当。一名普通党员的担当，体现在大事难事面前勇挑重担、敢于负责，在急事危事面前挺身而出、冲锋在前，在名利地位面前不计得失、顾全大局。同时要有担当的能力，做为一名教师党员，兼教学和学生管理两重任务，深知学生教育是重戏，提高教育水平是本职，但在实际管理工作中存在一定的难度和风险，所以党员要有担当。担当体现在别人存有畏难情绪、不愿意做的工作，我们去接受、去落实。“责重山岳，能者方可当之。”有了过硬本领才能真负责、真担当、有作为。新形势下，学院学生难关是公认的，对教师也提出更高的要求，我们适应的一面正在减少，不适应的一面正在增加，所以必须加强学习实践，锤炼自己的教学和管理的基本功，努力提高课堂和说服学生工作上的能力。要做优秀党员，更要有担当的拼劲。接受了任务，具备了能力，能不能干好，拼劲很重要。这种拼劲表现在：以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“争一流”的使命感，咬紧牙关，守必坚，攻必克。
    四、查找自身存在的毛病，进行整改
    作为一名普通党员，不能因为岗位的平凡而放松警惕，不能因为责任不大而不严格要求自己，即使是最平凡的岗位，也要经常查找自己的问题，及时整改，发挥自己的作用。 雷锋同志说得好:“一个人的作用，对于革命事业来说就如一架机器上的一颗螺丝钉”。我们每个人的工作分工不同，但都是革命事业不可缺少的。一个人只要融入革命大业之中，都可以在平凡岗位上做出不平凡的事业。在工作中，我还存在着一些问题。首先，政治学习与实际工作结合不够，作为一名党员，虽政治立场坚定，按时参加政治业务学习，但往往是被动接受学校安排，没有主动利用各种渠道去提升自己的政治思想水平；在重要文件学习过程中，虽认真撰写笔记，撰写了自学心得，但认识不深刻，在实际工作中运用的少，总觉得党员学习和业务学习是两个任务，互不交叉。其次，实践教学能力欠缺，作为一名好老师，首先必须自己要不断的学习不断的进步，才能教于学生有用的知识和技能。转到营销专业后，在专业的理论体系上认识不够，而营销类课程相对灵活，知识更新快，要求实践经验强，自己在讲课过程中虽然查找大量的案例，但总是纸上谈兵，吸引力有限，学生更喜欢有实战的教学内容。最后，辅导员工作有待加强，一是学生管理态度不够严厉，制定了请假管理制度，但在学生具体请假时，又没有严格按照制度执行，导致一些学生有事没事就找理由请假，不想上课。二是学生管理经验方法不足一些学生把社会上的不良风气带入学校，打架赌博，接受处分后继续旷课，毫无悔改；一些学生挣钱心切，陷入传销，执迷不悟。光凭自己的爱心，耐心，责任心去说教没有起到良好的效果，面对一些屡教不改，事事都无所谓的学生，缺乏经验，不知道该如何去激励，改变现状。
     针对以上查找的问题，把“两学一做”活动与本职教学和教研工作连在一起，自觉深化思想认识，发挥党员在教育、引导、团结群众方面的重要作用，切实唤醒党员党章意识，增强党员法纪意识，提升党员综合素质。在教学与学生管理中严格要求自己，树立正人先正己的自律意识，要严以律己，带头遵守纪律和规矩，坚守教育底线，抵制歪风邪气，在大是大非面前敢于坚持原则，在利益诱惑面前经得住考验，做到心中有责、心中有戒，要求别人做到的自己先做到。
         
